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Ο Πατριάρχης Γεωργίας για την Παγκόσμια 
Ημέρα Επιστήμης για την Ειρήνη και την 
Ανάπτυξη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Με αφορμή την σημερινή Παγκόσμια Ημέρα Επιστήμης για την 
Ειρήνη και την Ανάπτυξη, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Γεωργίας κ.κ. Ηλίας, σε μήνυμά του τόνισε ότι “η πίστη και η 
γνώση, η πίστη και η επιστήμη δεν αντιτίθενται μεταξύ τους, 
αλλά αλληλοσυμπληρώνονται”.

Η 10η Νοεμβρίου καθιερώθηκε ως «Παγκόσμια Ημέρα της Επιστήμης για την 
Ειρήνη και την Ανάπτυξη» το 1999 από τη Γενική Συνέλευση της UNESCO.

Όπως αναφέρει στο μήνυμά του ο Μακαριώτατος, στην Εθνική Ακαδημία 
Επιστημών της Γεωργίας έχει ήδη γίνει παράδοση να διοργανώνεται εκδήλωση 
στις 10 Νοεμβρίου κάθε έτους και να τιμώνται τα επιτεύγματα διακεκριμένων 
Γεωργιανών επιστημόνων καθώς και να αποδίδονται ονομαστικά βραβεία για τους 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=33
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Πατριάρχης+Γεωργίας
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Πατριάρχης+Γεωργίας


νικητές των διαφόρων διαγωνισμών επιστήμης που πραγματοποιούνται.

“Όπως είναι γνωστό και μας έχει επισημανθεί πολλές φορές, σύμφωνα με την 
εκκλησιαστική διδασκαλία, η πίστη και η γνώση, η πίστη και η επιστήμη δεν 
αντιτίθενται μεταξύ τους, αλλά αλληλοσυμπληρώνονται.Στην εποχή μας, 
σαφής επιβεβαίωση αυτού είναι η στενή και γόνιμη συνεργασία που υπάρχει 
μεταξύ της εν Γεωργία Ορθοδόξου Εκκλησίας και της Εθνικής Ακαδημίας 
Επιστημών της Γεωργίας.

Επίσης, είναι πολύ σημαντική η ίδρυση, η αποκατάσταση τόσο θεολογικών όσο και 
κοσμικών ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και της Ακαδημίας Επιστημών. 
Όλα αυτά στοχεύουν στη στήριξη της επιστήμης και των δραστηριοτήτων 
των επιστημόνων από την πλευρά μας, γιατί είναι δείγμα προόδου και 
επιτυχίας της χώρας”, υπογράμμισε.

“Συγχαίρω τους Γεωργιανούς επιστήμονες, τα επιστημονικά ερευνητικά 
ινστιτούτα, τα πανεπιστήμια, την Εθνική Ακαδημία Επιστημών της Γεωργίας για 
την Παγκόσμια Ημέρα Επιστημών, και τους εύχομαι να συνεχίσουν τις γόνιμες 
επιστημονικές τους δραστηριότητες προς όφελος της Γεωργίας και των 
μελλοντικών γενεών της“, κατέληξε.


